



**В Московской области возбуждено уголовное дело по факту предоставления услуг, не отвечающих требованиям безопасности, в результате которых погиб мужчина, а также были госпитализированы его супруга и двое детей**



Следственными органами ГСУ СК России по Московской области по результатам проведенной проверки возбуждено уголовное дело по факту предоставления услуг, не отвечающих требованиям безопасности, в результате которых погиб мужчина, а также были госпитализированы его супруга и двое детей (п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ).

По данным следствия, 16 ноября 2021 года в частном доме, расположенном в одном из коттеджных поселков Домодедовского городского округа обнаружено тело мужчины без признаков жизни, а также в бессознательном состоянии его супруга и двое детей 5 лет. Установлено, что накануне семья вернулась с отдыха из Арабской Республики Египет, где



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

проявились признаки недомогания у одного из детей в виде рвоты, впоследствии они также появились и у остальных членов семьи.

Согласно полученным предварительным результатам эксперта смерть мужчины наступила в результате отравления угарным газом. Следователями и криминалистами с участием специалиста в области газового и дымоходного оборудования проведен дополнительный осмотр места происшествия, в ходе которого изъят котел и назначена строительно-техническая экспертиза, а также будет исследован дымоход. По изъятым ранее продуктам питания и напиткам проводятся химические исследования.

Также проводится судебно-медицинская экспертиза для установления причин отравления остальных членов семьи. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1629981>